	Mardi 26 mai 2020

	Domaine : Conjugaison le futur séance 3
Déroulement : 

-lecture de la leçon p 64 (découvrir les conjugaisons des verbes être et avoir au futur), s’entraîner à l’oral : demander à l’enfant de conjuguer être ou avoir au futur en mélangeant les verbes et les pronoms. (Vous pouvez vous aider du jeu de cartes et ligne sur le site)
-ex d’entraînement ex 1 et 2 p 64 et pour ceux qui se sentent à l’aise faire les ex 3 et 4 en plus.
Aide :

Pour les enfants en difficulté : faire uniquement les ex 1 et 2 p 64, pour l’ex 2 entourer les bonnes réponses.
-Objectif : connaître le futur des verbes être et avoir

	Durée : 

1h00
Matériel : fiche p 63 dossier français, classeur de règles, cahier de suivi pédagogique
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Opérations :
-rappel : revoir la technique avec l’exemple de petit robot p 31 (on l’avait vu brièvement en classe au début de l’apprentissage des multiplications, il y a longtemps)

-ex d’application : Faire les opérations p 31 dans le cahier bout de Gomme.
-Correction : avec l’enfant 

Notation : 1 réponse fausse note=A ; 2 réponses fausses note=A-; 3 ou 4 réponses fausses note= A-/B, plus de 5 fautes= C, presque tout faux=D pour l’ensemble de l’exercice
Objectif : multiplier par 10 et 100

	Matériel : 

Cahier de suivi, fiche des multiplications
Durée :30 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Maths : la division séance 1
Déroulement :
-recherche : réaliser l’ex « cherchons » p 68, le but est de montrer combien de fois 4 il y a dans 38, chercher dans la table de 4 le résultat le plus proche et voir s’il y a un reste. 
De là faire lire la leçon « je retiens » p 68 et la coller dans le classeur de règles.
Aide pour les enfants en difficulté: 
Faire faire un dessin, dessiner les 38 œufs et faire des paquets de 4 œufs puis compter le nombre de paquets complets et voir s’il y a un reste. Puis chercher dans la table de 4 l’opération qui correspond au dessin : 38= (9 paquets de 4 œufs) + 2= 9X4 reste 2.
-ex d’application : ex 1 p 68 (corriger avec l’enfant, ne pas noter)
Objectif : comprendre le sens de la division : définir la notion de groupement
	Durée :1h00
Matériel : fiche p 68 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause


	Domaine : découverte de l’espace, Travailler en Australie

	

	Déroulement : 
-Rappel de la dernière séance 
-analyse de documents : faire au brouillon
Faire les questions 
Question 1 : réponse attendue : le surf, la natation, la baignade pour les vacanciers
Question 2 : réponse attendue : une piscine d’eau de mer, des zones de baignades surveillées, des espaces pour surfer…la plage est aménagements sur la plage et des immeubles pour accueillir des touristes.
Question 3 : réponse attendue : c’est le tourisme
Question 4 : réponse attendue : La City c’est le quartier des affaires, on y trouve de grands complexes financiers mais aussi des centres commerciaux. On y trouve également des hôtels pour le tourisme.
Question 5 : réponse attendue : Il y a de grandes avenues avec des Building mais on peut aussi y trouver d’anciens bâtiments du 19ème siècle (cf image p 69) (comparer avec les centres des villes de France aujourd’hui)
Question 6 : repérer la City p 69
-Validation des réponses et construction de la trace écrite. (Texte à trous)

-Lire la leçon (texte à trous) et comparer avec les activités économiques de la France (cf. cahier de découverte du monde partie espace, leçon : travailler en France)
Objectif : Définir les activités des Australiens
	

	Domaine : Rédaction :

Sujet de rédaction : ex 15 p 65, le futur d’être et avoir

Aide :

. Faire raconter l’histoire à l’oral et vous pouvez prendre des notes pour l’aider à organiser ses idées 
. Faire faire les phrases au fur et à mesure (à l’oral d’abord si besoin et demander si elle a du sens et si le temps est correct, ici le futur d’être et avoir). 

. Si l’enfant éprouve des difficultés il peut d’aider de la leçon p64 pour les conjugaisons

Correction :

Faire relire l’histoire, demander si elle est cohérente (sens) et vérifier que les verbes être et avoir sont au futur. 

Je noterai le reste. Merci de m’envoyer les écrits par mail.
-Objectif :  écrire un texte au futur (suite)


	Durée :30min
Matériel : cahier de suivi, leçon p64 français le futur  d’être et avoir
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.

Bonne journée et bon travail
	


